

城乡居民“两险”正在集中缴费 没有缴费的抓紧时间啦!

本报讯(记者 李晓 通讯员 李建亚)眼下,正是2021年度城乡居民基本养老保险和2022年度城乡居民基本医疗保险(以下简称城乡居民“两险”)个人保费集中缴纳的时间。

城乡居民“两险”征缴期限到今年12月31日结束,税务部门提醒广大参保人应在规定时间内尽快办理缴费手续,以确保正常享受相应待遇。

据了解,目前年龄在16周岁以上、未被职工基本养老保险制度覆盖、在校学生除外的所有人员,都可以自愿参保城乡居民基本养老保险。城乡居民基本医疗保险没有年龄限制,覆盖了除职工医保范围外的所有人员。

在缴费金额上,城乡居民养老个人缴费实行按年缴费制度,统一设置了从200元到5000元一共15个缴费档次,参保人可自行选择其中一档进行缴费。城乡居民医保根据国家每年公布的个人缴费最低标准,结合各地实际进行调整。我省2022年度城乡居民医保个人缴费标准为320元/人。

自2017年起,我市税务部门统一

征收城乡居民基本养老保险费和基本医疗保险费。据市税务局相关负责人介绍,目前城乡居民“两险”的缴费渠道主要包括线上缴费、银行柜面缴费、农商银行金融自助网点、集中代收缴费和办税服务厅缴费等方式。其中,为实现让“数据多跑腿、群众少跑路”,切实便捷广大参保人便利缴费,税务部门不断创新“线上”缴费服务方式,先后推出微信、支付宝、河南税务APP、云闪付、豫事办等多种“非接触式”缴费渠道,有效提升城乡居民的缴费服务体验,使得城乡居民缴费更加方便、快捷。

豫事办缴费。打开支付宝,搜索小程序“豫事办”,点击“社保缴费”,选择“城乡居民医疗”或“城乡居民养老”缴费。

云闪付缴费。下载“云闪付”APP软件后完成注册并绑定银行卡云闪付。在该APP首页搜索“河南社保缴费”,选择“城乡居民医疗”或“城乡居民养老”缴费。

微信缴费。通过微信支付一城市服务—河南省社保缴费进行缴费。

税务APP端缴费。通过在“网上税务局”APP里搜索河南税务网上税

务局软件缴费。

需要提醒的是,通过以上“线上”渠道缴费后,可于7个工作日后在“河南税务”微信公众号“微服务”社保费缴纳窗口输入姓名、身份证号码,查找最近缴费记录,看一看是否缴费成功,如发现缴费失败,请及时重新缴费。

此外,针对一些人不会上网、不会使用智能手机缴费等问题,税务部门采取了多种措施。一方面,在设计各类线上申报缴费系统时提供代办功能,老年人等可请亲属、友人代为在“线上”进行办理;另一方面,还提供了银行代办缴费服务,办税服务厅现场缴费通道,参保者可携带身份证明进行现场缴费。同时,为帮助群众顺利缴纳城乡居民“两险”费用,税务部门还在村委会、社区居委会设置了宣传辅导点,“手把手”指导群众进行缴纳。

城乡居民“两险”征管职责划转税务部门后,税务部门主要负责费款征收,参保登记、待遇支付仍由人社、医保部门负责。未参保的居民在缴费前要先到人社、医保部门办理参保登记。

买体彩大乐透参与抽奖,100%中奖!

本报讯(王跃东)最近体彩大乐透的活动真是一拨儿接着一拨儿,“乐透送惊喜,幸运排列3”活动还没结束,“冬梦有你,乐透献礼”活动又来了,并且活动力度大、奖品种类多,综合中奖率100%!

此次活动时间为大乐透第21126期(11月1日20:10开售)一第21135期(11月24日开奖),共10期。活动期间将发放荣耀50手机320部、华为GT2手表1部,爱奇艺黄金会员半年卡255张、季卡1600张,体彩赠票总金额1700万元。

活动期间,凡在河南省内购买大乐透游戏单张金额20元及以上的彩票(多期票及多期票补打票不参与本次活动,下同)即可参与活动。符合活动参与条件的彩票随机中奖,综合中奖率100%。赠票均为大乐透彩

票,免单指该张大乐透彩票免单,单张彩票免单金额封顶2000元。

大乐透单票金额20元(含)—99元(含):凡单张购买金额为20元(含)—99元(含)的彩票,随机获赠爱奇艺黄金会员半年卡、爱奇艺黄金会员季卡、20元赠票、10元赠票、4元赠票等奖励。

大乐透单票金额100元(含)及以上:凡单张购买金额为100元(含)及以上的彩票,随机获赠华为GT2手表、荣耀50手机,惊喜免单(封顶2000元),100元赠票,50元赠票,20元赠票等奖励。

本次活动20元—99元档次获得的奖励赠票由终端机直接打印出票;100元(含)档次获得的奖励赠票,不需要终端机验证,只要彩票票面上出现赠票字样,实体店代销者当场即可

按该金额打印大乐透赠票赠送给购彩者,赠票兑付离店无效。对于获得惊喜免单奖励的彩票,实体店按照该张彩票实际销售金额给予购彩者大乐透赠票,单张彩票免单金额2000元封顶。

赠票当面兑付有效,离店无效。爱奇艺会员卡3日内领取有效,手机、手表兑付为彩票开奖之日起15个自然日内到分中心凭中奖彩票和身份证登记兑付。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们:

4396838

4396813

cbcaijing@126.com



信贷记录中,哪些行为将影响你的征信?

□ 记者 李晓

“守信走遍天下,失信寸步难行。”在这个信用至上的年代,征信对每个人的影响不言而喻,它不仅影响房贷、车贷、信用卡等贷款的审批,还对个人的出行、就业等产生诸多影响。在影响征信的多种因素中,最重要的就是信贷记录,这其中包含信用卡、贷款和其他信贷记录。那么,哪些行为会影响个人的信用评价呢?

记者了解到,市民的信贷记录中,有六个方面影响个人征信:一是信用卡负债。信用卡负债率大于一定比例,将会产生负面影响,

严重者将直接被银行拒贷。二是贷款负债。每月还款额都有明确的清单,如果贷款月还款额度超过一定比例,也有可能影响到信用评价。其中,按揭住房贷款的月供不计入负债。三是逾期次数。两年以上征信做参考,银行审批贷款并不是只看两年内的征信,即使两年内征信良好,但两年外征信逾期严重,风控也会把两年外的逾期作为审批参考依据,有导致审批降额或拒贷的可能。四是账户状态。这也是市民最容易忽视的一项。位置在信用卡和贷款显示近两年逾

期的表格中,在表格最左面有个“账户状态”。账户状态分为正常、冻结、止付、呆账、销户、未激活。正常状态是最好的,其他几种状态可能影响征信。五是五级分类,位置在“账户状态”旁边。五级分类分为正常、关注、次级、可疑、损失。除了正常外,其余四类都有拒贷风险,信贷尚可沟通,抵押则完全不能申请贷款。六是担保信息。就是别人贷款找你做担保,如果对方逾期了,作为担保人有义务偿还这笔贷款。担保信息上会显示详细的贷款信息,包含借款人姓

名、放款银行、放款金额、贷款期限、到期时间、剩余金额等。

此外,最容易忽视的一项就是公共记录,主要为影响个人信用的一些社会活动,其中包含民事判决记录、5年内的欠税记录、行政处罚记录、法院强制执行记录以及电信欠费记录。这些记录中,前几个应该比较少见,电信欠费记录却是经常碰见的事情,很多人觉得无所谓,但例如手机号停用时没有办理相关手续,因欠月租费而造成逾期和不良记录,这种行为也有可能影响个人征信。